3aBAaHHA ANA NOTOYHOro KOHTPOJIIO

MpuKnagu TeCToBUX NUTAHb:

Mpuknag 1. AKMMM TUNAMK LKA MOXKYTb ByTU NpeacTaBAeHi MUTAHHA-MEHIO?
O /lnwe meTpuyHMmum

O /lnwe nopagkosumm

O /lnwe HOMiHaNbHUMHU

O LWKanamu 6yab-AKOro Tmny

Mpuknag 2. AKKiA BUA cnoctepekeHHA nepeabavae besnocepeHe cnocTepeKeHHA peanbHOT NOBEAIHKM
YYACHMKIB cUTYyaLLii?

O 30BHiLWHE COCTEPEKEHHA
O BigKpuTe cnocTepeKeHHsn
O Henpame cnoctepeXeHHs

O MpAme cnocTepeskeHHn

MpuKnag 3. B sKoMy Aiana3oHi MoXKe NpUMaTh 3HaueHHsA KoediuieHT Kopensuii Kpamepa?
oBig0pol

oBig-1p01

o Big 0 go 100

0O 6yAb-AKe 3Ha4YeHHA

Mpuknag, 4. 3HaveHHA KoeodiuieHTa Yynpoga: -0,356. LLlo B LbOMy BUNAAKY MOXKHA CKa3aTh Npo cuay
3B'A3KY 4BOX O3HaK?

0O 3B'A3Ky Hemae
0 38'A30K cnabkumn
0 3B'A30K CUNbHUI

O TaKoro 3Ha4YeHHA KoedilieHT NPUNMaT He MOXKe



MpuKnaan NPaKTUYHOrO 3aBAAHHA:

Mpuknag 1. Mporpamoto gocniaeHHa nepenbavyeHo BUBYEHHA HAayKOBOT aKTUBHOCTI CTYAEHTIB
KapasiHcbKoro yHisepcutety. MpoBeaiTb onepauioHanisaLito Lboro NOHATTA: BUAINITL iIHANMKATOPU
(makcumym 4-5), cknagite mogenb BuMiptoBaHHA. ChopmynioinTe NUTaHHA AN KOXKHOTO iHAMKaTopa.
MobyayiTe WKanmn, BUSHAUTE TUM KOXKHOI LWKANN.

MpuKknag, 2. Mporpamoto gocniakeHHA nepenbayveHo 3’AcyBaHHA MOTMBIB BUBOPY MonoamMmm
cneujanictamu (HewoAaBHIMM BUNYCKHMKaMM yHiBEpCUTETY) cBoro micua poboTtun. BusHaute 06’ ekT
$OKyC-rpynoBoro foCniaKeHHs, KifbKicTb Ta po3mip GoKyc-rpyn, onuwiTe Npoueaypy Biabopy
pecnoHAeHTiB, BKaXiTb Temn ans raay. HaseadiTb npuknag nutaHb raiiaa ans ofHiei 3 tem, wo
06roBOpPIOETHCA.

Mpuknag 3. 3MiCTOBHO NPOIHTEPNPETYNTE HAaBeAEHI AaHi.

MuTaHHA iHTeps’to: B LLIZTIOMY, HACKIJTIbKM BU 3AJOBOIEHI CbOTOHI CBOIM KUTTAM? LLkana
BMMiptoBaHHA Big 1 ao 10, ae «1» 03Hayvae, Wo BU «abCcoNtoTHO He 3a40B0OJIEHI», a «10» 03HaYaE, Lo BU
«abCcoOTHO 3310BONEHI».

Frequency | Percent | Valid Percent Cupr:rl::I:::re
Valid  ABconiotHo He saposoneHuii 102 6.8 6.8 6,8
2 56 3,7 3.7 10,5
3 134 87 8,7 19,3
4 105 1.0 7.0 26,3
5 247 16,5 16,5 42,7
6 186 12,4 12,4 55,1
7 219 14,6 14,6 69,7
8 250 16,7 16,7 86,4
g 103 6,9 6,9 93,3
ABCOMTHO 3300B0NEHUA 101 6.7 6,7 100,0
Total 1500 100,0 100,0
Statistics
N Valid 1500 | =
Missing ] /I\
Mean 5,80 | 200+
Std. Error of Mean ,063
Mode 8 150
Std. Deviation 2,456
Skewness -,304 \
5td. Error of Skewness 063 ol
Kurtosis - 689 \
Std. Error of Kurtosis A261 9 /
Percentiles 25 4,00 / \
60 S 1 2 3 [ 5 3 ] 9 ] i
75 8.00 3AfIOBONEHICTE CBOM MUTTSM

OOOATKOBI MUTAHHA davite obrpyHTOBaHI BignoBiAj HAa HAaCTyNHi NUTAHHS:



1) B akomy gianasoHi 3 MmoBipHicTio 0,954 3Haxo4MTbCs CepeHE reHepanbHOi CyKYMHOCTI?

2) Y mokemo MM BBaXKaTW PO3MOAia 03HAKN «3a40BOJEHICTb CBOIM KUTTAM» HOPMaNbHUM?



